

**w sprawie zmiany Zarządzenia Burmistrza Ćmielowa Nr 131/2005 z dnia 2005-03-09
ustalającego „Układu wykonawczego Budżetu Miasta i Gminy na 2005 rok”**

Na podstawie art.126 ust 1, p-kt 1 Ustawy o finansach publicznych (tekst jednolity Dz. U. Nr 15 poz. 148 z 3 lutego 2003 z późniejszymi zmianami) zarządzam co następuje:

§ 1

1. Wprowadza się zmiany w Układzie wykonawczym budżetu Miasta i Gminy w Ćmielowie na 2005 rok, będące sprostowaniem oczywistych pomyłek w treści załączniku Nr 1 do Zarządzenia Burmistrza Ćmielowa Nr 131/2005 z dnia 2005-03-09
2. Wprowadzone zmiany stanowią rzeczywiste odzwierciedlenie treści Uchwały Nr XXII/145/2005 Rady Miejskiej w Ćmielowie z dnia 17 lutego 2005 r. w sprawie uchwalenia budżetu Miasta i Gminy Ćmielów na rok 2005.

§ 2

Zmianom podlegają następujące zapisy Układu Wykonawczego :

1. Paragraf 4210 w całym Układzie wykonawczym winien posiadać poprawne brzmienie : **”Zakup materiałów i wyposażenia”**
2. W dziale 010, rozdz.01010 , wiersz 6 (zadanie inwestycyjne – budowa kanalizacji w Ćmielowie) w kol. 3 jest : 6059 ; powinno być : **6050.**
3. W dziale 020 , rozdz.02001, wiersz 2 w kol. 6 powinno być oznaczenie : **§ 0690.**
4. W dziale 700, rozdz.70005 w kol.1 , wierszu 4 (par.: 0840)skreśla się słowa : „i składników majątkowych”
5. W dziale 710, rozdz.71035,w wierszu drugim(zakup usług remontowych) w kol. 3 i 6 jest § 4300, a powinno być : **§ 4270.**
6. Paragraf : **3020** występujący w rozdziałach : 75023, 80101 , 80104 , 80110 , 80114, 85401 przyjmuje prawidłowe brzmienie : **„Wydatki osobowe niezaliczone do wynagrodzeń”**
7. W dziale 751 , rozdz.75101, wiersz 2 dotyczącego dotacji celowej w kol. 6 : jest § 201 powinno być oznaczenie : **§ 2010.**
8. W dziale 751 , rozdz.75101, poprawne brzmienie przyjmuje treść paragrafów wydatków :
- w wierszu 3 , powinno być: kol. 1 : **wynagrodzenia bezosobowe** ; kol.3 : **4170** , kol.5 : **1105 zł** ; kol. 6 (Uzasadnienie) : **§ 4170** – zapłata za aktual. list wyborców – zad. zlecone 1105 zł.
- w wierszu 4 kol. 5 i 6 jest : 195 zł , winno być : **184 zł.**
- w wierszu 5 kol. 5 i 6 jest: 27 zł , winno być : **23 zł.**
9. W dziale 756 w wierszu 1 , kol.4 (podliczenie dochodów) winno być : **3 097 171 zł.**
10. W dziale 801, rozdz. 80104 w wierszu 10 (§ 4213)w kol.1 jest : „zakup pomocy naukowych i dydaktycznych” ; powinno być : **„Zakup materiałów i wyposażenia”.**
11. W dziale 801, rozdz. 80114 w wierszu 11 (§ 4430)w kol.6 : jest :§ 4443 , winien być : **§ 4430**
12. W dziale 801, rozdz. 80146 w wierszu 4 (§ 4410)w kol.1 jest : „różne opłaty i składki” ; powinno być : **„Podróże służbowe krajowe”**
13. W dziale 851 , rozdz.85195 , wiersz 2 w kol.1 jest : „usługi medyczne”, winno być : **„Zakup usług zdrowotnych”**
14. W dziale 852 , rozdz.85219, wiersz 2 w kol.6 powinno być : **§ 2030.**
15. W dziale 852 , rozdz.85219, wiersz 7 w kol.6 powinno być : **3 000zł.**
16. W dziale 852 , rozdz.85219, wiersz 10 w kol.6 powinno być : **3 600 zł.**
17. W dziale 852 , rozdz.85219, wiersz 12 w kol.6 powinno być : **4 400 zł.**
18. W dziale 852 , rozdz.85220, wiersz 3 (podróże służbowe krajowe) w kol.3 jest :§ 4430 powinno być : **§ 4410.**

19. W dziale 852 , rozdz.85228, wiersz 3 w kol.6 jest :§ 201 ;powinno być : **§ 2010.**
20. W dziale 852 , rozdz.85228, wiersz 8 w kol.6 jest :1000zł ,powinno być: **267 zł.**
21. W dziale 900 ,rozdz.90003,wiersz 3 w kol.6 winien posiadać brzmienie : „**§ 4210- zakup materiałów do oczyszczania miasta (22 000 zł), w tym: pojemników do selektywnej zbiórki śmieci na kwotę : 12 000 zł.**”
22. W dziale 900 , rozdz.90015, poprawne brzmienie co do wartości kwotowych przyjmuje treść trzech paragrafów wydatków :
- w wierszu 2 (§ 4210) w kol.5 jest : 27 000 zł ; powinno być : **17 000 zł.**
 - w wierszu 3 (§ 4260) w kol.5 jest : 280 000 zł ; powinno być : **245 000 zł.**
 - w wierszu 4 (§ 4270) w kol.5 jest : 75 000 zł ; powinno być : **55 000 zł.**

§ 3

Wykonanie Zarządzenia powierza się Skarbnikowi Budżetu Gminy Ćmielów.

§ 4

Zarządzenie wchodzi w życie z dniem podjęcia i stanowi poprawne odzwierciedlenie dochodów i wydatków budżetu Miasta i Gminy Ćmielów na dzień jego uchwalenia.

BURMISTRZ


mgr inż. Jan Kuźmierz